

二〇二二年五月七日

金山園聯絡處

浴佛典禮事前籌備

浴佛場地布置

● 新山支會花道志工集
合起來，一起進行插
花活動，為浴佛場地
做布置。



攝影者：林佩玲

地點：靜思書軒金山園店

● 蘭花統一由新山支會
活動幹事團隊採購，
並分發給各聯絡處使
用。



攝影者：林佩玲

● 來自福林園共修處的
鄭翠梅（明采）師姊
負責該共修處的浴佛
場地布置。



攝影者：林佩玲

● 廖德成（本采）師兄
與同修鄭翠梅（明采）
師姊一起前來靜思書
軒金山園店領取胡姬
花。



攝影者：林佩玲

● 金山園聯絡處花道志
工齊心協力，為這闊
別兩年的三節合一
起插花。



攝影者：林佩玲

● 上圖…右一為陳碧芸
（慈苗）師姊、右二
為符德芳（慮頤）師
姊、左一為張春金
（慈璘）師姊、左二
為王綏珠（慈媽）師
姊、左三為黃翠玲
（明秘）師姊。

● 新山慈濟幼兒園同仁

張春金（慈璘，左）

師姊趁週休前來協助

插花，也指導符德芳

（慮頤，右）師姊如

何測量花枝的長短，

表現慈濟花道的真、

善、美。



攝影者：林佩玲

● 因為受疫情影響，新
山支會已有兩年不曾
舉辦實體浴佛。黃翠
玲（明秘）師姊感恩
今年有好因緣可以發
揮花道所學，特意設
計了以「夢幻之美」
為主題的花作來供佛。



攝影者：林佩玲



● 每次有活動，需布置
場合都少不了俞希綱
(上圖) 師兄與同修
謝妙玲 (下圖) 師姊。

攝影者：林佩玲

● 浴佛場地布置圖 .. 俞
希綱（右）師兄與同
修謝妙玲（左）師姊
一起布置浴佛臺。



攝影者：林佩玲

● 浴佛場地布置圖.. 楊
爵龍（誠瑾）師兄原
訂五月一日飛往澳洲
探親，因為簽證延期
發出，讓他有機會來
付出，為浴佛場地布
置出力。



攝影者：林佩玲

楊爵龍（誠瑾）師兄
分享對布置小型浴佛
場地的見解。他表示，
場地的局限，我們在
一個店屋的樓上，場
地的大小，其實比較
窄，因為疫情的關係，
也需要有社
交距離。



攝影者：林佩玲

所以在安排人數和布置方面，場地需要控制。往年，大型浴佛能匯聚更多的會眾，同一個時間點，發善念及好願，力量會比較大，希望未來有機會再繼續辦大型的浴佛典禮。

這樣我們可以匯聚更多
人的力量，一起為這個
世界祈福。各聯絡處和
共修處做小型浴佛也有
它的好處，也可以接引
鄰里的居民一起來社區
道場。

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮